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ATA DE N.º 16/2021–DECIMA SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 11-

05-2021 

16ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

                                     14ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao decimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de Sessões 

da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a 

presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando Baroni, 

Gladimir Militz Wey, Alexandre Sfalcin, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Dejair Léo Fritz, Rubian José Konageski e Dirceu José Daronco. Após verificar a existência de 

quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos 

senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os presentes. Na 

ausência do Vereador Ademir Sebastião Burmann (PDT), por motivo que não poderia estar 

presente na 14° sessão ordinária houve a convocação do Vereador Suplente Dirceu José 

Daronco (PDT). Prosseguindo foi dada a posse ao vereador suplente Dirceu José Daronco 

(PDT) que cumpriu com o juramento previsto na Constituição Federal, Constituição Estadual e 

na Lei Orgânica Municipal, O Vereador Presidente Joabel Zimmermann, declarou empossado o 

vereador suplente Dirceu José Daronco que prestou compromisso Em seguida prosseguiu-se a 

sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo secretario da casa Luiz Fernando Baroni. 

Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 11 (onze) de 

Maio de 2021 (dois mil e vinte e um) Ata nº 15 (dois) de 2021(dois mil e vinte um), que foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida houve o espaço destinado ao Pequeno Expediente 

conforme ordem abaixo dos vereadores: Luiz Fernando Baroni, Alexandre Sfalcin, Dejair Léo 

Fritz, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, Dirceu José Daronco, Rubian 

Konageski, Gladimir Militz Wey, Joabel Zimmermann. Após Vereador Joabel Zimmermann 

deu inicio com apreciação e votação das matérias do dia. PROJETOS DO PODER 

EXECUTIVO. Projeto de Lei Nº 014/2021 – Autoriza o Poder Executivo implantar o 

loteamento do Distrito Industrial Monte Alegre e estabelecer percentual de áreas verdes e 

institucionais. Projeto aprovado por unanimidade. PEDIDOS DO PODER 

LEGISLATIVO. PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR DEJAIR LÉO FRITZ 

(PROGRESSISTAS). Para que o Poder Executivo Municipal através do órgão competente, 

estude a possibilidade de ampliação da ponte existente na comunidade de Santa Teresinha. 

Ponte esta que já não comporta passagem de maquinário agrícola de última geração. Pedido 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o poder Executivo Municipal 

através do órgão competente efetue com urgência reparos no local denominado de Academia da 

Saúde no Bairro Operário. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO 

DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS) Para que o 

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de distribuir gratuitamente uniforme aos 

alunos matriculados na rede Municipal de Ensino. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR SUPLENTE DIRCEU JOSÉ DARONCO 

(PDT) Para que o Poder Público através do órgão competente estude a possibilidade de estar 

colocando calçamento ou pavimentação asfáltica  em torno da igreja da comunidade do Pontão 
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Santo Antônio. Pedido aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, o vereador 

presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos e convocando os 

vereadores para a decima quinta sessão ordinária que será realizada em vinte cinco de maio de 

dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram 

presididos pelo Vereador Presidente Joabel Zimmermann e secretariado pelo Vereador Luiz 

Fernando Baroni, do que eu, Luiz Fernando Baroni determinei que fosse lavrada a presente ata 

que, depois de distribuída em avulso a aprovada, será por mim assinada e pelo senhor 

presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Baroni                                     Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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